



Мэрилендские законодатели одобрили один из самых строгих законов в стране по контролю за оборотом оружия предложенный, демократом-губернатором Мартином О'Мэлли. Делегаты в среду проголосовали 78(за)-61(против) за законопроект.

Закон имеет ряд отличий от мер предложенных Сенатом более месяца назад. Обе палаты должны будут согласовать различия на очередной Генеральной Ассамблее, которая пройдет в понедельник.

Тем не менее, обе Палаты представителей и Сената, в основном одобрили основные части законопроекта. Теперь чтобы приобрести оружие в штате Мэриленде граждане должны будут сдать отпечатки пальцев для получения лицензии на пистолет. Кроме того, с подачи О'Мэлли введен запрет на приобретение штурмового оружия. В законодательстве также будет ограничено количество патронов в магазине до 10.

О'Мэлли предложил свой законопроект в период после декабрьских событий в Ньютауне, штат Коннектикут, в школе, где боевик убил 20 детей и шесть взрослых. Наблюдатели связывают такие жесткие предложение с политическими амбициями нынешнего губернатора, который как известно желал бы видеть себя в кресле вице-президента страны.

Многие депутаты голосовавшие против, уверены что принятие еще одного закона не остановит преступника, который задумал совершить свое преступление. Один из них напомнил что не стоит забывать слова президента Бенджамин Франклина который сказал: "Те, кто отдал свою свободу, чтобы приобрести немного временной безопасности, не заслуживают ни свободы, ни безопасности.»